

难忘的山区之行

平马路小学 三(5)班 岳欣平

周末,我参加了由平顶山晚报组织的给山区孩子送温暖活动。一大早我就和其他小记者坐车来到了鲁山县背乡杨庄小学,这个学校只有28个学生、一个老师、一个教室、一个厨房。他们的教学楼就是一间小平房,上课用的座椅都很旧,也没有体育设施。

晚报的老师用上次的义卖的钱为山区孩子们买了书、文具盒、水彩笔、足球、围巾和手套等,还挑选了几个小记者作为代表给山区孩子发礼物。发完礼物,我们就和山区的孩子一起做游戏,大家玩得很开心。虽然他们的日子过得很艰苦,但他们都非常乐观。

做完游戏,杨庄小学的老师给我们上了一堂语文课,虽然是二年级的课文,但我们都听得很认真。我发现山区孩子朗读课文时声音很洪亮,一点也不输给城里的孩子。杨老师非常热情,非常朴实,非常和蔼可亲,临走前还把我们送到村口。

我觉得这次小记者活动参加得非常有意义,通过这次难忘的山区之行,我体会到了要珍惜现在良好的学习环境,好好学习,天天向上。我真想让山区孩子们到我们学校来上课啊!让他们也感受一下我们明亮的教室和漂亮的操场。

“特殊姐妹”

市五十六中小学部 四(2)班 王璐瑶

我的妈妈今年37岁,是平煤六矿职工。她有一双明亮的眼睛,加上一张好唠叨的嘴巴。只要她的眼睛看到不顺的,嘴巴就开始唠叨。因此,我给她的眼睛和嘴巴取了一个雅号叫“特殊姐妹”,“姐姐”是眼睛;“妹妹”是嘴巴。

早上6点,墙上的老式挂钟正在“当当当”地叫着,我就看到了一双明亮的“姐姐”,随即又听到了“妹妹”的唠叨:“快起床,要上学了!”当我穿上衣服,“特殊姐妹”又开始了,“衣服没有穿好”、“10分钟上厕所、洗脸、刷牙”。

“赶紧吃饭!”当我放下碗筷,背起书包时,“姐姐”的目光就迎面而来,落到我的书包上,“妹妹”说,“书包上的带子扣好,以免掉东西!”

下楼以后,“姐姐”还在看我,“妹妹”说:“走路坐车注意安全!不要贪玩!”

下午放学刚到家,“特殊姐妹”一起过来。“妹妹”说:“累了吧!你先吃饭!吃完饭,休息一会儿,再写作业!”

等我写完作业,“姐姐”放出明亮的光,聚精会神地检查我的作业。只要“姐姐”检查出错误,“妹妹”就唠叨不停,一直到我懂了,并且改正为止。

不管是刮风下雨,还是雪花飘飘,“特殊姐妹”总是来到我身边,温柔体贴,关怀备至。

(指导老师:郭亚锋 梁正初)

义卖活动

申楼小学 四(1)班 杨泽平

10月25日上午,由平顶山日报社读者俱乐部与音尚文化传播有限公司共同举办的“大型3D音乐剧《深海总动员》演出门票义卖活动”在和平路步行街举行,义卖活动所得将全部捐助我市贫困山区学校。我作为晚报的小记者,也参加了这次活动。

由于我是第一次参加这样的活动,心里特别紧张。我看着四周陌生的面孔,内心很是忐忑,不知道该怎么去跟别人交流。这时,我们的带队老师看出了我的窘态,他就教了我一些简单的与人沟通的技巧,并鼓励我勇敢地去尝试。在老师的鼓励下,我慢吞吞地走向陌生的人群。我先找了一位带孩子的年轻阿姨,先行了个队礼,然后对她说:“阿姨,您好!我是晚报的小记者,今天我们在举行我市贫困山区孩子募捐的活动,请您为他们献一点爱心吧,多少都行。不过,如果您捐50元的话,就可以

获得由组委会提供的价值88元的电影门票一张。”阿姨看着我笑眯眯地说:“小朋友,好样的,你这么小就这么有爱心,我就捐五十吧。”我连忙向阿姨道谢,然后领着阿姨来到募捐箱旁。我帮阿姨把钱投进去后,又将一张电影票双手递到阿姨手里,并再次向阿姨表示感谢。

首战旗开得胜,我高兴极了。有了第一次的成功,我的信心也更足了,就这样我又顺利地募捐到了152元。活动结束了,爸爸、妈妈望着满头大汗、很兴奋的我,情不自禁地为我伸出了大拇指。

在这次活动中,我虽然感觉很累,但更多的是快乐,因为我收获了很多:我不仅懂得了如何与陌生人沟通,而且更深切地体会到“给予是快乐的”的意义。

(指导老师:周彩丽)



滑旱冰

张泉庄小学 五年级 郑筱妍

当我看到旱冰场里的小朋友穿着旱冰鞋穿梭往来时,他们优美的动作,让我羡慕的眼神久久不肯离开。什么时候我有一双这样的旱冰鞋该多好啊!

就在11岁生日那一天我终于实现了愿望,爸爸给我买了一双粉红色的旱冰鞋,漂亮极了,我拿着它高兴地蹦又跳。中午吃完饭我就迫不及待地背着它冲向楼下的空地。已经有几个小朋友穿着旱冰鞋在那里玩了。看到这里,我也自信满满地戴上护具,穿上鞋子,慢慢地扶着旁边的小树站了起来,然后就松开小树往前冲,谁知啪一下,我摔了个“嘴啃地”,幸亏有全套防护,要不然我就惨啦!看似简单的事情做起来还真不简单啊!

于是,我又鼓起勇气扶着树小心翼翼地站了起来。这时爸爸走过来对我说:“旱冰鞋不是用走的,是用滑的,首先原地站立,在同伴扶持下,两脚向外

分开成八字形,两腿稍弯曲,两臂自然下垂,上身稍向前倾,但不要低头弯腰,两眼要向前看。然后右脚4个轮着地,重心向右移至右脚上,提起左脚。两脚依次交替提起、放下,逐渐加快速度至正常走路节奏,体会4个轮子在脚下的位置,控制身体重心,这样你就可以慢慢地向前行了。我吃惊地望着爸爸说:“你好厉害呀,怎么知道这么多。”爸爸不好意思地笑笑说:“我是提前做好功课才敢给你上课呀!”

依照爸爸教我的方法,我就这样练习着,摔了一跤又一跤,跌倒了再站起来……如此反复,我再也坚持不住了,就嚷嚷着不学了,不学了。爸爸看到我这副样子,苦口婆心地给我做思想工作,终于把我从失败中拉了出来。失败并不可怕,可怕的是面对失败不敢前行。接下来我要刻苦学习,争取在同学们面前展现我优美的身姿,朋友们,你们等着吧!

(指导老师:聂俊蓂)

我的表弟

光明路小学 二(2)班 冯润泽

我的表弟今年4岁了,他有一双大大的眼睛,还留了一个很酷的“西瓜头”。

我的表弟很贪吃,每次来我家,他都会把我的零食一扫而光。不管我的零食藏在什么地方,他都能找到。吃完以后还拍着肚子对我说:“哥哥你看我的肚子大不大?”我看着他,很无奈地笑了。

瞧!这就是我的表弟,他是不是很贪吃?

(指导老师:陈亚卓)

电脑的自述

中心路小学 六(6)班 罗久焱

我是电脑,也叫电子计算机。我由运算器、存储器、控制器、输入设备和输出设备五部分组成。

我的功能可大了,我可以让你和你的亲朋好友远距离视频通话,还不收费哦!如果你心情不愉快,我还可以为你播放来自各个国家的各种音乐。想听欢快的?我有!想听悲伤的?我还有!悄悄告诉你个秘密,我还可以播放电影哦,喜剧片、爱情片、动作片……应有尽有,有没有心动?

在学习中不会的难题?来找我吧,我可是有着“电子百科全书”称号的电脑哦,绝对包教包会。

实话告诉你,你只需办理一个叫“网银”的东西,就可以用我在网上购物了哦,亲。

随着时代的发展,我的后代越来越强大。它们就是——机器人!机器人只需设定好程序,它就可以帮人类做各种各样的事,比如演奏乐器、做饭、帮病人打针等。

(指导老师:宋宝利)

北海公园游记

东风路小学 四(3)班 李瑾

“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪,海面倒映着美丽的白塔,四周环绕着绿树红墙……”这首歌相信大家耳熟能详。今年十一长假,我们全家来到了歌中描绘的地方——北京北海公园。

走在公园的林荫大道上,一棵棵参天大树为我们遮阳,百虫在树上开着属于自己的演唱会。草地上几只小鸟在叽叽喳喳地叫着,似乎在召开什么紧急会议,见我们到来,急忙散会!

没走多远,北海出现在我们眼前。那碧绿的湖水就像一匹华美的丝绸,波光粼粼的湖面上,偶尔有几艘小船划过。

我们也登上了一艘脚踏船,小船儿划过宁静的湖面,漾起一道道波纹。我忍不住趴在船尾,把手伸进湖中,冰凉的湖水立刻轻抚我的手指,痒痒的、滑滑的,很舒服。

哟,你瞧!湖边的柳树随风摇摆,像一群婀娜多姿的仙女在翩翩起舞。远处的白塔也不甘示弱,它巍然耸立的样子好像在向世人宣告:我才是公园独一无二的主人!

我爱北海公园。

(指导老师:岳利红)